71,/’0.,@( Jué

EAN 2077604509428

Montageanleitung

Werkstatt-Set Type STS5D1
Werkbank + Schrank

Bitte lesen Sie die Montageanleitung sorgfaltig durch und bewahren Sie diese
fur den spateren Gebrauch auf.




Werkbank mit 5 Schubladen

Sicherheitshinweis:

Wir weisen darauf hin, dass einige Teile aus produktionstechnischen Griinden scharfe Kanten
haben kénnen. Um Verletzungen vorzubeugen, empfehlen wir Ihnen bei der Montage der
Werkbank Handschuhe zu tragen.

Montageanleitung:

Wir empfehlen Montage auf einer ebenen Flache zu zweit durchzufiihren. Bevor Sie
beginnen, kontrollieren Sie bitte die Vollstandigkeit aller Teile.
Empfohlenes Werkzeug:

e Kreuzschlitzschraubendreher
e Maulschlissel 8 mm /10 mm /17 mm
e Sicherheitshandschuhe

Wir bitten Sie zu Anfang alle Schraubverbindungen nur leicht zu befestigen, damit am Ende
der Montage eine Justierung maoglich ist.

Verpackungsinhalt:

Pos. Stiick

16 5x

16A 10 x amm@)  M4x19

17 1x e |
{

—

18 4x M 10

19 8x o MAxIemm
o dx g NexBmm
21 110x G M5 x 7 mm
24 1x @  Me
5 wox @ @ M5
26 2x (@ = ©62mm
27 1ox @  @53mm
28 1x =) M6 x 10 mm
29 3x [19-) M4 x 8 mm
o @ w
31 3x © @42mm



Arbeitsschritt 1:

Montieren Sie die Laufschienen an der
Seiten- und Zwischenwand.

21 11 25
27

7
¢ ‘
6L/

Arbeitsschritt 2:
Montieren Sie die Boden, die Seiten- und Zwischenwande inkl. der FiiBe. Der Anschlag
fur die Tar (12b) wird mit den M4 Schrauben (29) befestigt.
Bei beiden Béden muss die 4
groBe Abkantung nach unten
zeigen.
?-IﬁﬁEer Sé:sitenteil Zwischenwand
allle. 2527 | / 21
. | e—27 ‘ N
| &—25 L8| Tw
Wt --e¢—29




Arbeitsschritt 3:

Montieren Sie die restlichen Laufschienen.

Arbeitsschritt 4:

Montieren Sie die Riickwand und die Arbeitsplatte.




Arbeitsschritt 5:

Richten Sie die Werkbank aus. Mit Hilfe der drehbaren
FlBe kann die Hohe justiert werden. Ziehen Sie danach
alle Schrauben fest an.

Arbeitsschritt 6:

Montieren Sie die Schubladen
Die Riickwand von oben einstecken.

Die Seitenwande mit den Abkantungen
nach aul3en einstecken. Den Boden und
die Seitenwande verschrauben. Darauf
achten, dass die Schraubenkopfe von
auBen zu sehen sind.

Blenden so montieren, dass die

gréBere Biegung sich oben befinden. ,\\\L e /‘.'L_ ' 16A
Die Blende umschlieBt die Schublade "l\ R~ T
Sy ?

und gibt dem Boden halt. N : “\~\\\\, ’



Arbeitsschritt 7:

Montieren Sie die Schubladen in den Korpus.
Befestigen Sie diese mit 4 Schrauben an den
Laufschienen.

Arbeitsschritt 8:

Montieren Sie die Tur.

17

Wichtig!
Bitte kontrollieren Sie alle Schraubverbindungen auf ihre Festigkeit.

Sicherheitshinweis!
Die Werkbank dient ausschlieBlich der Aufbewahrung von Werkzeug.




Werkstattschrank mit 3 Tiiren

Sicherheitshinweis:

Wir weisen darauf hin, dass einige Teile aus produktionstechnischen Griinden scharfe
Kanten haben kdnnen. Um Verletzungen vorzubeugen, empfehlen wir Ihnen bei der
Montage des Hangeschrankes Handschuhe zu tragen.

Montageanleitung:

Bevor Sie beginnen, kontrollieren Sie bitte die Vollstandigkeit
aller Teile.

Erforderliche Werkzeuge:

e Kreuzschlitzschraubendreher
e Maulschlissel 8 mm

e Sicherheitshandschuhe

» Eine Wasserwaage

Ziehen Sie zu Anfang alle Schraubverbindungen nur leicht an, damit am Ende der
Montage eine Justierung moglich ist.

Verpackungsinhalt:

Pos. Stuick Pos. Stuck
1 T S T ——— 13
T f
— T —
2 1 T — 14

17 6x C@ @6x10
18
19 18x mm@ M5 x 8
0 ex @ 0 0ms




Arbeitsschritt 1:

Montieren Sie die AuBenseiten und die rechte und linke Lochwand (7).

~ £
3 ) ’
i
- 7 {H T
20— b it i ’
22 ST = Ssts
= —
. . — 0”

Arbeitsschritt 2:

Montieren Sie die Wandhaken an den beiden &uBBeren Lochwédnden des
Hangeschrankes.

8 7
25 8
‘I') 7 &
.iﬂ/ ! o 4
J Za—
@"'
| |
23 3
26 RN
S
PR




Arbeitsschritt 3:

Montieren Sie, die fehlende Rickwand (7)
und die Zwischenwande (5 und 6).
Montieren Sie den oberen Deckel (1) und die
Turen (10 und 11) sowie die Schlosser

(16). &
21; '

16

Arbeitsschritt 4:

Zur Befestigung der Ablagen stecken Sie je 2 Haken 150 mm (15), wie auf der
Zeichnung gezeigt, auf gleicher Hohe mit maximalem Abstand in die Rickwand und
legen Sie die Ablage (12) darauf.

e ] i\‘ e \1 . L
’\-\\\.‘ AN
b
H R
ST i ™
B //’L\\ ) 43
[ AL j
Wichtig!

Bitte kontrollieren Sie alle Schraubverbindungen auf ihre Festigkeit.

Sicherheitshinweis!
Die Werkbank dient ausschlieBlich der Aufbewahrung von Werkzeug.




Umweltschutz:
Bitte bedenken Sie, dass es sich bei den Verpackungsmaterialien, aber auch beim
Produkt und den Ersatzteilen um Wertstoffe handelt.

Wir mochten Sie daher bitten, uns mit IThrem aktiven Beitrag beim Umweltschutz zu
unterstitzen und die Verpackung und dieses Produkt am Ende des Produktlebens bei
den Werkstoffsammelstellen abzugeben.

Globus Fachmarkte GmbH & Co. KG
ZechenstralRe 8
66333 Volklingen
Fir den Reklamationsfall:
Herstelleradresse und Order Nr. aufbewahren
www.globus-baumarkt.de

10



